7 3 \
&) scAaNIA

Alustanumero: 1838081

05-15-0143 Planeettavaihde, [GR801/R, OPC/CS]

111692

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com) b



http://www.novapdf.com/

05-15-0143 Planeettavaihde, [GR801/R, OPC/CS]

Alustanumero

- 1838081

Sarakkeen tiedot A
B 801R
C Opticruise
Sarjanro CH -1277406 SSS
CH -1841576 SBK
CH -3532020 SLA
Pos. | Til.nro Komp.kood] |Huomautus A |B|C|Nimike
1 1770058 1395624  Koska aluevaihteen 2 Lukituskartio
kytkentékartion ja lukituskartion
rakennetta on muutettu,
vksittdisia osia ei saa vaihtaa
erikseen. Kaikki synkronoinnin osa
1790598 assy 1 Kehapyora
2 871702 12 «Kuula
3 1395039 1302552 6 +Jousi
4 1332508 6 *Tappi
5 1118030 1 *Kehapyora
6 1323145 1 Kytkentilevy
7 1788170 Koska aluevaihteen 1 Kytkentdkartio
kytkentékartion ja lukituskartion
rakennetta on muutettu,
vksittdisia osia ei saa vaihtaa
erikseen. Kaikki synkronoinnin osa
1302665 0 240 1 Lukkorengas
1305111 2 Lukkorengas
10 1305109 2 Holkki
11 1318225 Retarder Akseli
1300596 Retarder Rullalaakeri
1316456 Retarder Lukkorengas
Katso referenssi 05-10-0948 Nivelhaarukka
Katso referenssi 05-10-0948 Tiiviste
12 1318713 *Planeettapyordston akseli
13 1373174 *Pyora
14 389434 *Neulalaakeri
15 1318714 Mox11 5 [*Ruuvi
16 1422910 389419 10 *Aluslevy
17 1376914 1 Laakeripesi
18 812539 M10x40 12 Ruuvi
812549 M10x100 1 Laipparuuvi
19 1305139 1 Tiiviste
20 1377990 Ohjauslevy
21 1338647 Putki
22 805619 M8x20 Ruuvi
23 2114752 1783324 1 Urakuulalaakeri
24 1333430 0 130 1 Lukkorengas
25 1109027 1 Tukirengas
26 1104034 0.25 mm 1 Saatolevy
1104035 0.3 mm 1 Saatolevy
1104036 0.4 mm 1 Saatolevy

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com) b



http://www.novapdf.com/

05-15-0143 Planeettavaihde, [GR801/R, OPC/CS]

Alustanumero

- 1838081

Pos. |Til.nro Komp.kood| |Huomautus A|B|C|Nimike
27 1426759 1336057 1 Hammasrengas
29 1426758 1423286 1:st 1 Hammaspyora
30 1300596 1 Rullalaakeri
31 1316456 1 Lukkorengas
32 1373704 2:nd 1 Hammaspyora
33 1304747 1| |Akseli
34 1308168 1 Aluslevy
35 1308170 0.4 mm 1 Saatolevy
36 1548817 assy 2| |Laakeri
nss 2 Laakeri
nss 2 *Ulompi
37 1308167 1| |Holkki
38 814886 M10x130 1| |Ruuvi
39 Katso referenssi 05-20-0106 1 Tyosylinteri
40 1331329 2 Suojalevy
41 807324 8,4x16x3 4 Aluslevy
43 Katso referenssi 05-20-0106 1 Tyosylinteri
44 812529 M8x80 2 Laipparuuvi
1375990 M8x130 2 Laipparuuvi
807324 8,4x16x3 4 Aluslevy
45 1305676 2 Siirtotappi
46 1320671 2 Laipparuuvi
47 1491403 1435741 1 Kulmavipu
48 1392712 2 Laakeritappi
49 804658 0 15,3x2.4x20,1 2 O-rengas
50 1465116 1404374 1 Salpa
397920 0 15,3x2.4x20,1 1 *O-rengas
51 395641 1 Anturi
52 338741 1 mm 1 Saatolevy
53 T17 Katso referenssi 17-10-0000 rq Nopeusanturi
54 1740439 1319392 2 Lieristappi
55 1304911 1 Lieristappi
56 812515 MB8x16 2 Laipparuuvi
57 1752453 1329576 1 Kansi
58 1329577 1 Tiiviste
59 812534 M10x20 4 Laipparuuvi
60 1778167 1323432 2 Kierretulppa
61 1304914 021,3x2.4x26,1 1 *O-rengas
2033730 assy, DIN rq| Katkaisin
62 nss 1 [+Sovitin
63 1304914 021,3x2.4x26,1 1 |*O-rengas
64 804887 022,1x1,6x25,3 1 |*O-rengas
65 1472739(B41, B42 1420005 DIN 1 [+Katkaisin
1377624 assy, M27 rq| Sovitin
62 nss 1 [+Sovitin
63 1304914 021,3x2.4x26,1 1 |*O-rengas

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com) b



http://www.novapdf.com/

05-15-0143 Planeettavaihde, [GR801/R, OPC/CS]

Alustanumero

- 1838081

Pos. |Til.nro Komp.kood| |Huomautus C|Nimike

64 804887 022,1x1,6x25,3 1 |*O-rengas

65 1303471(B41, B42 M27 1 [+Katkaisin

66 1340183 Kansi

67 1320443 Tiiviste

68 815047 M12x25 Laipparuuvi

69 1386358 1 [Kansi

70 1305142 1 | Titviste

71 812539 M10x40 5 |Ruuvi

72 815133 M10 5 |Laippamutteri
812534 M10x20 4 | Laipparuuvi

73 1423971|(B41 M18, With cable 1 | Katkaisin

74 1423974\ B42 M18, With cable 1 |Katkaisin

75 1109266 Liitin

76 1488083 1423566 Magneettiventtiili
550578 550540 Tiivistesarja

Katso referenssi 05-99-0136

You created this PDF from an application that is not licensed to print to novaPDF printer (http://www.novapdf.com) b



http://www.novapdf.com/

